Qéua 2°
2.1. a) No. CUUTTANPWOETE TA MPOIOVTA KAl TOUG CUVIEAECTEG OTIC XNULIKEG EELOWOELG TWV
TIAPOKATW AVILOPATEWYV TIOU TIPAYLLOTOTIOLOUVTAL OAEG:
i) Mg(s) + AgNOs(aq) >
ii) NHs(aq) + H2SO4(aq) = (uovadec 6)
B) Na xapaktnpioete w¢ owotn () N wg AavBaopévn (A) TNV KABEULA Ao TIC TAPAKATW
TIPOTAOELG KAL VO ALTLOAOYNOETE TNV AMAVIN O 00¢ o€ KABe mepintwon:
i) «O apBuoég ofeidbwong tou alwtou, N, otn xnuikn é€vwon NOz, sivat +3.»
(uovadecg 3)
ii) «To otoweio dwodopog, 15P, Bploketal otn 15" (VA) opdda kat otnv 3" nepiodo
tou Neplodikov Nivaka.» (uovadec 3)
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2.2. Aivovtat: KaAwo, 19K kat xAwpto 17Cl.
o) Na ypAaPeTE TNV KATAVOLN TWV NAEKTPOVIWV OE OTIRASEC yLa Ta ATOUA TOU KaAlou Kalt
Tou YAwplou. (uovadec 4)
B) Na meplypaete mMARPWG TOV TPOTO OXNMOTIOMOU Kal To €(60¢ Ttou deopou mou
QVAMTUOOETAL LETAEU TOU KOALOU Kal Tou XAwpiou Kal va YpAYETE TOV XNULKO TUTIO TNG
€vwong mou oxnuartiletat. (uovadec 9)
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